
17 ЛИСТОПАДА-

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ 

СТУДЕНТА!





17 листопада студенти всього світу відзначають своє свято.
Чому саме 17 листопада?

У цей день в 1939 р. німецькі військові заарештували і розстріляли 
лідерів чеського Союзу студентів. 1200 студентів були заарештовані і 
відправлені у концтабір в Заксенхаузе.



Дев'ятьох студентів і активістів студентського руху  
стратили без суду у в'язниці в празькому районі  Рузіне. За 
наказом Гітлера всі чеські вищі навчальні  заклади були 
закриті до кінця війни.

На честь цих подій на Всесвітньому конгресі

студентів, який відбувся у Лондоні 1941 р., і був  
встановлений Міжнародний День студентів.





24 лютого 2022 року, росія розпочала повномасштабне
вторгнення на територію України. Ніхто не знав, чого чекати завтра.
Мало хто очікував такого повороту подій, особливо українські
студенти.

Через постійні обстріли та бомбардування військовими рф
регіонів України були пошкоджені понад 40 закладів вищої освіти,
п’ять із них повністю знищені. Студенти вимушено стали внутрішньо
переміщеними особами або перебувають на тимчасово окупованих
територіях. Багато з них були змушені виїхати за кордон задля своєї
безпеки.



В ці важкі часи українські студенти, як прогресивна частина
суспільства, не залишаються осторонь масштабної біди, що прийшла в
нашу рідну країну.

Під час війни кожен обирає свій фронт. Студенти разом з
викладачами Вінницького національного технічного університету
сприяють перемозі та створюють унікальні пристрої.



Одним з таких пристроїв став звуковий маячок, що може
подати сигнал рятувальникам із підвалів, завалів і врятувати життя
українців. На одному заряді пристрої працюють до 12 годин.
Винахідники роздають їх волонтерам різних регіонів країни.

«Коли влучили у вінницький аеропорт, людей довго шукали
під завалами. Відразу з'явилася ідея зробити пристрій, що зможе
подати звуковий сигнал для знаходження потерпілих. Так з’явився
маячок», – повідомив студент-винахідник Владислав Присяжний.



Взуття вміщує в себе клімат контроль, GPS навігацію,
самозашнуровування, передачу тактильної інформації. Система
клімат-контроль являє собою систему трубок, які будуть
підігрівати повітря і кондиціонувати. Нога постійно буде у
комфорті. З телефону можна вказати, яка температура повинна
бути у взутті.





ЛТА — легкий тактичний автомобіль розробляли науковці
та студенти ВНТУ у співпраці з фахівцями компанії «Техімпекс» на
замовлення однієї з силових структур України. Робота виконана
науковцями, що працюють у навчально-науковому центрі
розвитку і підтримки технічного забезпечення Збройних Сил
України, керівником якого є кандидат технічних наук, доцент
Леонід Коваль.



З початком повномасштабного вторгнення росії студенти та
працівники ВНТУ захищають нашу країну у складі Збройних
Сил України, Української добровольчої армії та в
територіальній обороні.



Протягом 8 місяців повномасштабної війни наша
спільнота зазнала непоправних втрат. На фронті проти
російських окупантів загинули наші випускники і студенти.



Студенти – це одна із найпрогресивніших верств суспільства в усі
часи. Їх сміливість і відвага до постійного втілення новаторських
ідей, тяга до справжніх ідеалів свободи не раз ставала взірцем
до загального наслідування, надихаючи інших і виступаючи
прикладом для майбутніх поколінь.





Шановні наші студенти!
Вітаємо з молодіжним святом –
Міжнародним днем студента!

За традицією, хочемо побажати вам легкого 
й успішного навчання.

Будучи студентами, ви почали будувати фундамент свого
життя. Скільки знань було і буде отримано в цей, 

здавалося б, безтурботний час.
І хоч ваше «сьогодні» затьмарене постійними сигналами 

«Повітряна тривога», віримо – настане «завтра»!
Студентство – насправді найкращий період життя, завжди

свобода, право вибору, нові можливості.
Віримо в нашу ПЕРЕМОГУ і знаємо, що ваші студентські

роки стануть незабутніми! 



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


